

苏州成欧洲观赛游十大客源地之一

随着英超、西甲、德甲、意甲、法甲新赛季如火如荼地进行,以及五大联赛在中国市场上的巨大影响力,人们不再满足于电视上观看足球赛事,纷纷开始规划欧洲观赛行程,“为一场球,赴一古城”成为时下热点,欧洲观赛游预订热度攀升。

来自妈妈旅游网数据显示,上海、北京、广州、南京、深圳、杭州、武汉、成都、重庆、苏州成为欧洲观赛游十大主要客源地,不难看出经济发达的一二线城市消费水平高,体育、旅游

观念更趋,成为主力军,其中25-40岁的男性更热衷观赛游。

从目的地来看,意大利的观赛游线路预订人次最多,成为“人气王”;同时,西班牙、英国观赛游预订人次也较为火爆。如意大利的米兰、都灵,西班牙的巴塞罗那、马德里,英国的伦敦、曼彻斯特和利物浦等城市,都是欧洲观赛游的热门目的地。

记者了解到,观赛游近几年才刚刚升温,数据显示,2010年南非世界杯时,国内仅有几百人前往现场观赛;到2014年巴西世界杯时,这一数字达到5000人,而到2016年欧洲杯时,订购观赛产品的中国游客又比2014年巴西世界杯增长了3倍,今年俄罗斯世界杯期间,

仅中国游客就购买了5万张观赛门票,在以世界杯为代表的顶级赛事推动下,全球观赛旅游市场日渐升温。

不过,目前体育旅游占整体出游市场比例偏小,数据显示,我国体育旅游仅占旅游行业的5%,而发达国家体育旅游比重达到25%,这表明观赛旅游市场仍有巨大提升空间。

业内人士认为,观赛旅游能否成为未来体育旅游新的增长点,除了细化传统的观赛体验外,深度挖掘赛事产品附加值也是重要一环。

妈妈网出境游事业部负责人邵庆表示,出境观赛游多为定制线路,预订客群多集中在中高端消费群体,随着居民消费水平的提升,出境观赛游人次不断增加,但市场上许多观赛游产品还存在一定的不足,如线路缺乏体验感和互动性,游客往往只能在看台上观看比赛,没有参与感,也很难与球员有近距离的接触和互动,因此,旅行社应该把游客体验作为重中之重,在行程中加入更多参与感、体验感和互动性,是观赛游市场亟待解决的痛点。

(余美)

水韵江苏重点推荐 苏州5家精品休闲度假饭店

为持续推进我省饭店行业转型升级,更好满足广大游客休闲度假需求,提升“水韵江苏”品牌国际知名度和美誉度,江苏省旅游局连续三年推荐,共向社会公布了103家区位优势独特、休闲元素鲜明、功能服务良好的“江苏精品休闲度假饭店”。

这些被推荐的休闲度假饭店类型多样、各具特色,既有依山傍水、坐拥山水城林的景区型度假饭店,又有亲近自然、拥有田园风光的乡村型度假饭店,还有融入地域文化、个性独特的主题型度假饭店。饭店内丰富的休闲度假产品既能满足享受自然生态、休闲养生度假游客的需求,更能迎合乐于亲子娱乐、骑行健身度假人群的需要。

国庆长假前夕,江苏省旅游局从“江苏精品休闲度假饭店”中精选20家具有代表性的休闲度假饭店进行重点推荐,让市民在家门口寻找一家精品休闲度假饭店,开始一场精致旅行,好好放松一下身心。

其中苏州就有5家,分别是:

苏州京太湖大酒店(苏州市吴江区太湖新城迎宾大道588号),距苏州主城区20分钟,酒店坐拥太湖天然

水景资源,视野开阔,景观怡人。“游园、赏湖、享泉、品茶”是酒店四大主题。

苏州金鸡湖大酒店(苏州工业园区国货路168号)坐落于金鸡湖和独墅湖两大天然湖泊之间,毗邻按国际比赛标准建造的27洞高尔夫球场,三面临水,四面环景,有着极其开阔的湖景和丰富的园林景色,庄重典雅的设计与自然景观融为一体,优雅而高贵。

苏州环金鸡湖生态度假村(苏州市吴中区越溪在街58号),坐落于“苏州最美丽的山村”——旺山,得旺山水形胜,背倚七子山,环抱圆泉,空气清新怡人,负氧离子为市区的200倍。

苏州阳澄湖湖景度假饭店(阳澄半岛慈云路168号)是苏州一家独具东南亚风格,主打亲子养老、休闲度假的五星级饭店。

苏州金鸡湖凯悦酒店(苏州市工业园区国货路1号),如同隐藏在城市中的“天然氧吧”既能呼吸着大自然的清新气息,赏尽江南春光,酒店拥有亲水私家大花园,充满天然植物幽微香气的清新空气让人嗅于眼里都能感受到微微的甜润气息。(陈鹤森 陈东兵)

苏州2019年高龄卡年审开始办理

记者从苏州市民卡公司获悉,2019年度高龄卡年审工作已于10月8日正式开始。

本次高龄卡年审对象为70周岁以上持有“苏州通”、“市民卡”高龄免费乘车卡的老人。60-69周岁老人的电子月票卡不在此次年审范围内,按照“就近办理,方便老人”的原则,请70周岁以上老人携带“苏州通”、“市民卡”高龄免费乘车卡、本人身份证原件,在规定的时间内到所属区的年审点进行年审,并缴纳2019年度的保险费10元/人,材料齐全也可由他人代办。完成年审后,高龄免费乘车卡照常使用,乘车时请主动出示并刷卡即可,但严禁转借他人使用,一经发现,即由各公交企业收回,并参照《苏州市公共汽车乘车规则》作相应处理。

据悉,社区年审点仅对已开通高龄乘车功能的市民卡进行年审,新卡请到市民卡本城服务中心、竹辉路市民卡服务中心、莫邪路市民卡服务中心、枫泾公交联合客服中心、相城区市民卡服务中心、渭塘镇便民服务中心、黄埭便民服务中心、渭塘镇便民服务中心、阳澄湖便民服务中心、园区市民卡服务中心、吴中区市民卡服务中心、木渎公交联合客服中心、吴中区民生综合服务中心、木渎镇代理网点、新区市民卡服务中心、浒关便民服务中心、狮山街道便民服务中心、吴江松陵公共交通便民服务中心等服务点进行办理。如有疑问,可拨打咨询热线962026。

(余美)

苏州高新区打造全域旅游迎游客

近年来,苏州高新区依托良好的自然生态和丰富的旅游资源,提升旅游交通体系以带动立体旅游格局的形成,成为高新区旅游产业转型升级的一大亮点,高效、绿色、智能的出行体验,让游客畅游到高新区愈发丰富的旅游业态。

为了更好地突出“富山富水富中城”的旅游特色,高新区近年来不断加大旅游公交线路的投入,为配套旅游景区景点新增及调整线路11条次,增设区间线3条次,用于有轨电车接驳,实现了旅游景点全覆盖,每年累计为景区、景点输送游客超过219万人次。

目前高新区已形成客运站和地铁站两大综合交通枢纽,为游客提供多达7种不同的交通方式。在此基础上,高新区正根据旅游资源布局,积极打造钟山、阳山、树山三个旅游集散枢纽中心,特别是钟山游客集散中心,更是以“立体化换乘枢纽”为打造目标。建成后的三个旅游集散枢纽中心将成为高新区旅游交通体系的重要节点,为下一步布设大环阳山旅游线、环太湖旅游线、树山旅游线打下基础。

随着高新区有轨电车一号线延伸段及电车二号线的贯通,高新区正形成以有轨电车为交通枢纽,结合公

交、骑行等的独特旅游出行方式,出行方式的改变催生创新的旅游新业态格局。

高新区正在让绿色交通成为旅游的一部分。“生态休闲之旅”“文化体验之旅”“亲子趣味之旅”“温泉养生之旅”“乡野风情之旅”“工业研学之旅”……以有轨电车交通为枢纽,结合骑行等交通体验方式,多条深度旅游线路呼之欲出,串联起高新区的湖泊、乡村、田园、森林、都市。

为了满足游客的智能化出行需求,高新区推出了一款名为“慢行新区”的全新系统。该App覆盖了2358个节点,游客下载完成后,只需点击目的地,便可以一键规划路线。在有轨电车一号线的全线27辆列车上设置了移动旅游咨询点,游客可以通过这些移动咨询点全方位了解高新区的旅游信息、交通信息,并可以链接到苏州旅游总入口直接预定线上旅游产品。

高新区旅游局长曹琴表示,这些智能出行项目的建设,在为游客提供更多更好的旅游体验服务的同时,也让高新区的旅游交通体系呈现出更加丰富的层次,与当今的旅游生活潮流紧密贴合。

(余美)

苏州旅行社有限公司
曹先生: 18962516915

自组班

南宁·德天·北海 双高铁6日游 纯玩

德天跨国大瀑布/通灵大峡谷/明仕田园竹筏漂流/北海银滩

2980元/人
发班日期: 10月20日

领略通灵峡谷的“雄、险、幽、奇、绝、美”
感受德天瀑布的万马奔腾之势
找寻明仕田园“花千骨”式世外桃源
漫步北海银滩之沙滩,细沙,净水,软浪

经典系列 | 口碑产品 | 品质保证

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平四路四号(平门横街东)
计调潘女士: 15190053434
丁经理: 18962516908
姑苏区人民路1702号苏州驴妈妈
苏州相城区渭塘镇渭中街86号驴妈妈

苏州文化国际旅行社有限公司

方特一座好玩的乐园,更适合老人 10月19、20、21开班 仅179元/人,70周岁以上109



一次观看古代四大民间爱情故事 扫描查看
地址:竹辉路1号桂花公园营业部,电话67548356 苏州文旅各大营业部均可报名